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METODOLOGÍA



Investigación cuantitativa:

• Encuesta no probabilística de cuotas basada en un panel construido con 250 mil casos 

como marco muestral.

• Análisis de frecuencias, de correlaciones y multivariado.

• Cuestionario con duración aproximada de 13 minutos

• Se realizaron 600 entrevistas válidas con la siguiente distribución por zonas:

Diseño

Muestra

Campo Se realizó entre el 14 y el 23 de abril de 2025

ZONA N
NORTE Arica a Valparaíso

104

CENTRO Santiago 337

SUR Rancagua a Puerto 
Montt 159

TOTAL 600

Contacto: elpoderimporta@gmail.com

mailto:elpoderimporta@gmail.com
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Presidentes y presidenciables

NOTA A LÍDERES



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P001. De acuerdo a lo que usted conoce de la historia de 

Chile y/o lo que usted ha vivido, ponga nota de 1 a 7 a 

los(a) siguientes gobernantes de la República de Chile (el 

uno significa que fue un pésimo gobernante y un 7 

significa que fue uno excelente)



Base: Todos los Entrevistados (n=600)
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P022. Independiente de su preferencia política, ponga nota 

de 1 a 7 a los(a) siguientes líderes políticos. Concéntrese 

en evaluarlos según su aporte al país y su eventual 

capacidad para los cargos más importantes de Chile.



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

21%

39%

15%

35%
29%

37%

20%

34% 34%

10%

8%

12%

16%

12%

12%

15%

11% 10%
12%

7%

13%

20%

9%

6%

18%

8% 11%11%

10%

17%

17%

13%

13% 18%
11%

14%
18%

14%

20%

7%

13%

12%
12%

13%

16%
15%

12% 16%

3%

13%
11% 5% 15%

10%
13% 10% 8%

1%

11% 8%

3%

8% 5%

3,9

3,3

4,0

2,6

3,5
3,1 3,2

3,4 3,2

1

2

3

4

5

6

7

%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Carolina Tohá Johannes Kaiser Evelyn Matthei Marco Enríquez-
Ominami

Jeanette Jara Gonzalo Winter Harold Mayne
Nicholls

José Antonio Kast Rodolfo Carter

NOTA 1 NOTA 2 NOTA 3 NOTA 4 NOTA 5 NOTA 6 NOTA 7 Media Aritmética



Haga clic para modificar el estilo de título del 
patrón

Posición política 
y valores



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P002. ¿Qué considera que es más importante defender 

dentro de su visión política? Revise las descripciones y 

señale cuál le interpreta mejor. 



30%

17%

16%

13%
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7%
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1%
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0 5 10 15 20 25 30 35

Creo en la economía de mercado, pero también considero crucial el mantenimiento
del orden social, la seguridad y los valores tradicionales, defendidos incluso con…

Creo en la libertad económica y la reducción del Estado, promoviendo el libre
mercado, la propiedad privada y la competencia como motores de desarrollo.

Creo en la defensa de la justicia social a través de un Estado fuerte, redistribución de
la riqueza, derechos laborales robustos y planificación económica. Se inspira en las…

Creo en la libertad económica unida con la libertad individual en las decisiones
morales. Defiendo los mercados abiertos, los derechos individuales amplios y la…

Creo en la defensa de la equidad social y de identidad, con especial énfasis en el
feminismo, la diversidad de género, la deconstrucción del privilegio y la crítica al…

Creo en la defensa del medioambiente como eje político principal. Creo que la
política debe girar en torno a la lucha contra el cambio climático, la protección de…

Creo en la eficiencia y el uso de la ciencia y la tecnología en la toma de decisiones
políticas, dejando de lado las ideologías tradicionales para enfocarse en soluciones…

Creo en la familia tradicional, la religión, la autoridad y la estabilidad de las
costumbres históricas frente a la modernidad disruptiva.

Me identifico con un gobierno del pueblo contra las élites, sin apego a izquierda o
derecha.  La clave está en devolver el poder al pueblo y romper con las élites, ya…

Le doy prioridad a la soberanía nacional, al proteccionismo económico y a la defensa
de la nación. No me gusta el liberalismo económico y político, rechazo el…

Creo en una política que se dirija hacia una reducción radical o eliminación del
Estado, promoviendo la vida en comunidades autónomas, descentralización…



P003. ¿Cuál de los siguientes valores considera usted 

más importante para una sociedad? (Marque solo uno) 



27,5%

27,6%

23,5%

21,4%
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Igualdad

Libertad

Progreso

Orden



P004. En Chile hay personas que tienen mucho dinero. 

Cuál frase representa mejor su visión de las causas por 

las que se llega a ser rico:



30%

61%

9%

0 10 20 30 40 50 60 70

Se llega a ser rico fundamentalmente como resultado
de alguna clase de abuso, ya sea pagando poco a los

trabajadores o engañando a las personas.

Se llega a ser rico fundamentalmente como resultado
del mérito, de haber aprovechado oportunidades, ser
inteligente o por el esfuerzo propio o de los padres.

No sabe, no responde.
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Escenarios
electorales



P007. Usted eligió asistir a la primaria donde participará 

Carolina Tohá, Jeanette Jara, Paulina Vodanovic, Gonzalo 

Winter, Jaime Mulet, Marco Enríquez,  Alberto Undurraga, 

como la más interesante. ¿Por quién votaría en la primaria 

que eligió? (aparece la primaria seleccionada)

Base: Quienes votaron por la Primaria 2



47%

20,6%

20%

3,8%

3,8%

2,8%

1%

1%
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Vlado Mirosevic

Jaime Mulet
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P010. Supongamos que a la primera vuelta llegan los 

siguientes nombres. ¿Por quién votaría? 

/ 1° escenario de primera vuelta



38,5%
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20,6%

10%
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Carolina Tohá
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Johannes Kaiser

José Antonio Kast

Harold Mayne Nicholls

Franco Parisi

Eduardo Artés

Alberto Undurraga

Encuesta LCN N°26 / ABRIL 2025



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P011. Presentamos un nuevo escenario, con otros 

postulantes en primera vuelta. ¿Por quién votaría?

/ 2° escenario de primera vuelta



32,4%

27,1%

26%
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3,4%
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Jeanette Jara

Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

Harold Mayne Nicholls

Franco Parisi
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P012. Presentamos un nuevo escenario, con otros 

postulantes en primera vuelta. ¿Por quién votaría?

/ 3° escenario de primera vuelta
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P013. Supongamos que Carolina Tohá y Evelyn Matthei

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Seguro que votaría por Carolina Tohá

Es probable que vote por Carolina Tohá

Es seguro que votaría por Evelyn Matthei

Es probable que vote por Evelyn Matthei
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P014. Supongamos que Jeannette Jara y Evelyn Matthei

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Seguro que votaría por Jeanette Jara

Es probable que vote por Jeanette Jara

Es seguro que votaría por Evelyn Matthei

Es probable que vote por Evelyn Matthei
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P015. Supongamos que Gonzalo Winter y Evelyn Matthei

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Seguro que votaría por Gonzalo Winter

Es probable que vote por Gonzalo Winter

Es seguro que votaría por Evelyn Matthei

Es probable que vote por Evelyn Matthei
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P016. Supongamos que Marco Enríquez-Ominami y Evelyn 

Matthei pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Seguro que votaría por Marco Enríquez-Ominami

Es probable que vote por Marco Enríquez-
Ominami

Es seguro que votaría por Evelyn Matthei

Es probable que vote por Evelyn Matthei
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P017. Supongamos que Carolina Tohá y Johannes Kaiser 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Seguro que votaría por Carolina Tohá

Es probable que vote por Carolina Tohá

Es seguro que votaría por Johannes Kaiser

Es probable que vote por Johannes Kaiser
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P018. Supongamos que Jeanette Jara y Johannes Kaiser 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Base: Todos los Entrevistados (n=600)

P019. Supongamos que Gonzalo Winter y Johannes Kaiser 

pasan a segunda vuelta. ¿Por quién votaría?
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Es probable que vote por Johannes Kaiser
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P020. Supongamos que Marco Enríquez-Ominami y 

Johannes Kaiser pasan a segunda vuelta. ¿Por quién 

votaría?
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Seguro que votaría por Marco Enríquez-Ominami

Es probable que vote por Marco Enríquez-Ominami

Es seguro que votaría por Johannes Kaiser

Es probable que vote por Johannes Kaiser
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Probabilidad de 
voto en primarias



Participación en primarias anteriores por intención de votar en primarias 
(disponibilidad total del electorado)

Nunca Una vez he 

votado en 

primarias 

presidenciales

He votado dos 

veces en 

primarias 

presidenciales

He votado tres 

veces en 

primarias 

presidenciales

6,3% 1,8% ,5% ,8%

5,8% 4,3% 1,3% ,5%

6,8% 7,2% 4,8% 3,8%

6,8% 9,8% 13,3% 25,8%
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Con predictor de votante probable en la primaria oficialista nos da con 
mayor probabilidad el siguiente resultado (si van solo los probables a votar)
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Relación 
voto / nota



Probabilidad de voto por nota
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Evaluación Gabriel Boric

Candidato/a Correlación Nota 

Gonzalo Winter 0,86 5,44

Jeanette Jara 0,82 5,18

Carolina Tohá 0,81 5,09

Marco Enriquez-Ominami 0,65 4

Paulina Vodanovic n/a 3,8

Primaria 2 (Izquierda) 5

Cambios radicales (Crecimiento Económico, Igualdad Social, 

Institucionales)
Ninguno 3,9

Uno 3,1

Dos 3,1

Tres 2,9

Las mejores notas a Boric están en quienes prefieren a los candidatos Winter, Jara y Tohá (en ese orden de 

intensidad). Los más críticos son de Enríquez-Ominami y Vodanovic dentro de la primaria oficialista.

Quienes dan mejores notas a Boric son ampliamente refractarios a cambios radicales. 
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Análisis 
internacional



P023. Ponga nota de 1 a 7 a los(a) siguientes líderes 

políticos del mundo. Concéntrese en evaluarlos 

según su opinión por la manera en que llevan el 

máximo cargo de su país.
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P027. Desde hace algunos años se ha percibido que hay 

una fuerte competencia entre China y Estados Unidos por 

aumentar o defender su influencia mundial. En su opinión, 

pensando en la actualidad, qué frase representa más su 

visión.
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28%

47%

19%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Estados Unidos sigue siendo la principal potencia
mundial a mucha distancia de China.

Estados Unidos sigue siendo la principal potencia
mundial, pero China ya está muy cerca de alcanzar su

grado de influencia.

China ya ha alcanzado a Estados Unidos y están
disputando palmo a palmo quién será la potencia

mundial en el futuro inmediato.

China ya ha sobrepasado a Estados Unidos en
influencia y se ha convertido en la principal potencia

mundial.
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Chile y la transformación



P024. Hay quienes consideran que Chile necesita cambios 

y otros que no lo ven necesario. A continuación hay tres 

dimensiones. En cada una marque la opción que más le 

representa: si Chile requiere cambios radicales (es decir, 

rápidos e intensos), si requiere cambios moderados (es 

decir, paulatinos) o si Chile no requiere cambios. Piense 

en cada dimensión por separado. 
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Cambios Crecimiento Económico y Primera Vuelta



Igualdad Social y Primera Vuelta



Base: Todos los Entrevistados (n=600)

Desarrollo Institucional y Primera Vuelta



Haga clic para modificar el estilo de título del 
patrón

Futuro de Chile



P025. ¿Qué reflexión le amerita el futuro de Chile? Elija la 

alternativa más cercana a su visión. 



9%

67%

22%

3%
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Viene una época muy mala y de improbable solución.

Viene una época difícil, pero existe una mediana o alta
probabilidad de superar las dificultades.

Viene una época relativamente positiva.

Viene una época extraordinariamente positiva.
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Análisis 
Multivariado
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Muestra Sub-Muestra Pesimista+Cambios 
Radicales

Diferencia

Conglomerados %

Derecha 24,5 29,2 4,7

Centro Derecha 8,3 9,4 1,1

Contra 24,3 27,6 3,3

Concertacionista 9,5 7,8 -1,7

Centro Izquierda 10,2 7,3 -2,9

Izquierda 22,5 18,2 -4,3

Candidatos Notas

Kast 3,34 3,72 0,38

Kaiser 3,26 3,58 0,32

Matthei 3,95 4,06 0,11

Enriquez-Ominami 2,56 2,32 -0,24

Winter 3,06 2,76 -0,3

Jara 3,46 3,11 -0,35

Tohá 3,92 3,47 -0,45
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RESUMEN
Principales resultados



1. Evaluación de Presidentes: Nuestra encuesta siempre evalúa con nota 1 a 7 a

expresidentes y al actual presidente. Este mes observamos un cambio relevante: el

presidente Gabriel Boric eleva su calificación promedio a 3,2, rompiendo la estabilidad de

los últimos meses (en 3 o 3,1). A la vez, la evaluación de Augusto Pinochet baja a su mínimo

histórico registrado en nuestras mediciones (3,4), reflejando un deterioro en su imagen.

Estos movimientos se producen en el contexto de recientes debates públicos sobre el golpe

de Estado, impulsados por declaraciones de la alcaldesa Evelyn Matthei, situación que ha

favorecido la percepción del presidente Boric y afectado negativamente la de Pinochet.

2. Discusión de valores: Por primera vez desde que se realiza esta medición, los valores

de libertad e igualdad empatan en importancia para la ciudadanía. Tradicionalmente, "orden"

e "igualdad" eran los ejes principales (uno fuerte en la derecha, el otro en la izquierda), pero

el auge internacional del discurso libertario, en particular tras el triunfo de Javier Milei en

Argentina, ha reposicionado la "libertad" como un valor central para el electorado de

derecha en Chile, relegando el "orden" al último lugar.



3. Legitimidad de la riqueza: Se mantiene, de forma constante y sólida, la percepción de

que la riqueza es resultado del mérito personal, con más del 60% de apoyo, replicando el

patrón observado en más de un año de mediciones. Este indicador suele tener movimiento

y después del estallido y hasta inicios de 2023 la idea de riqueza como abuso era

fuertemente dominante, pero hoy se ha invertido.

4. Primarias del oficialismo: Incorporando nombres aún no confirmados como Marco

Enríquez-Ominami, Vlado Mirosevic y Alberto Undurraga, los resultados muestran una

amplia ventaja para Carolina Tohá con un 47% de apoyo. Le siguen, a distancia, Gonzalo

Winter (21%) y Jeanette Jara (20%).



5. Primera vuelta presidencial: De confirmarse la candidatura de Carolina 

Tohá como triunfadora de la primaria, el escenario de primera vuelta sería el 

siguiente: 

• Carolina Tohá: 39%

• Evelyn Matthei: 23%

• Johannes Kaiser: 21%

• José Antonio Kast: 10%

Esto confirma la tendencia de Kaiser superando a Kast y acercándose a Matthei. 



• En un escenario donde Jeanette Jara fuera la candidata del oficialismo en

primera vuelta los resultados serían: Jara 32%, Evelyn Matthei con 27% y

Johannes Kaiser con 26%.

• Si pasara a la primera vuelta fuera Gonzalo Winter el candidato oficialista

obtendría un 31% (un punto menos que Jara).

• Evelyn Matthei mantiene su ventaja para pasar a segunda vuelta en todos los

escenarios, pero con un resultado muy ajustado y a veces en el margen de

incertidumbre propio de mediciones en encuestas.



6. En escenarios de segunda vuelta presidencial, Evelyn Matthei

vencería a todos los candidatos del oficialismo:

• Contra Carolina Tohá, Matthei obtendría el 54%

• Contra Jeanette Jara, Matthei subiría al 59%

• Y contra Gonzalo Winter, Matthei tendría un 57%

Respecto a la candidatura de Johannes Kaiser, si llegara a una

segunda vuelta se daría el siguiente escenario:

• Carolina Tohá ganaría a Kaiser obteniendo un 52%

• Kaiser ganaría a Jeanette Jara, a Gonzalo Winter y a Marco Enríquez-Ominami; obteniendo

siempre un 53%.



• En resumen, en primera vuelta siempre el candidato del oficialismo llegaría a un

mayor porcentaje que cualquiera de los candidatos de derecha, aunque la suma de

los candidatos de derecha está en torno al 55%.

• En todos los escenarios de primera vuelta que hemos simulado, la candidata más

fuerte del oficialismo es Carolina Tohá y la más fuerte de la derecha es Evelyn

Matthei (aunque este resultado es muy apretado).

• Evelyn Matthei sigue ganando todas las segundas vueltas posibles.

• Carolina Tohá es la única candidatura del oficialismo que tiene alguna probabilidad

de ganar hoy en segunda vuelta, si se diera el caso de enfrentar en segunda vuelta a

Johaness Kaiser.



7. Perspectiva de cambios y transformaciones necesarias en Chile: Consultados por el

nivel de cambios que consideran necesarios en diversas dimensiones del país, los resultados

muestran que en el ámbito del crecimiento económico es donde se demandan cambios más

radicales, con un 51% de los encuestados. En segundo lugar se encuentra el desarrollo

institucional, que muestra que un 47% exige transformaciones profundas. En igualdad social

solo el 39% plantea la necesidad de cambios radicales, reflejando un enfoque algo más

moderado en esta área.

8. Visión sobre el futuro de Chile: Predomina un optimismo moderado, donde un 67%

considera que atravesamos una época difícil pero con posibilidades de superarla y un 25%

piensa que se vive una época positiva.

9. En la percepción sobre el liderazgo global, China muestra una eevolución en nuestras

mediciones, ya que el 47% de los encuestados sostiene que China ya ha alcanzado a Estados

Unidos y ambas potencias disputan el liderazgo mundial palmo a palmo. Y el 19% opina que

China ya ha sobrepasado a Estados Unidos como primera potencia mundial. Mientras tanto,

un 35% considera que Estados Unidos sigue siendo la principal potencia.



10. Estimación de participación en primarias:

Hemos desarrollado un modelo de estimación de participación para eventuales

elecciones primarias. Según nuestras proyecciones:

• Si se realizaran primarias en el oficialismo, centro-derecha y derecha simultáneamente,

el total de votantes alcanzaría aproximadamente el 25,8% del padrón electoral.

• Si solo el oficialismo realizara primarias, la participación estimada sería cercana al 10%.



11. Relación entre calificación y probabilidad de voto:

La probabilidad de votar por un candidato en relación a la nota asignada muestra 

patrones claros:

• Votantes de izquierda: Tienden a apoyar candidatos incluso cuando les asignan calificaciones bajas 

(1 a 4). Ejemplos:

• Gonzalo Winter: 46% de sus votantes le ponen notas de 4 o menos.

• Jeanette Jara: 29% en el mismo segmento.

• Carolina Tohá y Marco Enríquez-Ominami: alrededor de 16-17%.

• Votantes de derecha: Solo comienzan a mostrar mayores niveles de apoyo al candidato con notas 

5, 6 o 7.

• José Antonio Kast destaca negativamente, ya que ni siquiera entre quienes le ponen 6 o 7 alcanza 

el 50% de respaldo efectivo.



12. Identificación de candidatos con el presidente Boric:

La correlación entre la imagen de los candidatos de la primaria oficialista y la del presidente Boric es 

alta:

• Gonzalo Winter: 0,86

• Jeanette Jara: 0,82

• Carolina Tohá: 0,81

En cuanto a las notas promedio que ponen a Boric sus electores:

• Winter: 5,44

• Jara: 5,18

• Tohá: 5,09

• Electores de Enríquez-Ominami y Vodanovic: alrededor de 4,00

• Quienes mejor evalúan a Boric tienden a ser más refractarios a cambios radicales en crecimiento económico, 

igualdad social o desarrollo institucional, perfilándose como un segmento más moderado y conservador.



13. Candidatos y su perfil de cambio:

• Carolina Tohá representa el cambio moderado en crecimiento económico.

• Johannes Kaiser simboliza el cambio radical en esa dimensión.

• Evelyn Matthei combina elementos de cambio moderado y radical en crecimiento

económico, siendo más moderada en igualdad social.

• Kaiser concentra un segmento importante que rechaza la necesidad de cambios o

prefiere cambios muy moderados en igualdad social.

• En desarrollo institucional, Carolina Tohá es percibida como más moderada y Evelyn

Matthei tiene equilibrio entre cambio moderado y radical. Johannes Kaiser y José Antonio

Kast son asociados a un enfoque más radical.



14. Evolución de la percepción sobre China y Estados Unidos:

En la serie de mediciones realizadas desde junio de 2024 hasta abril de 2025, observamos un

cambio drástico en la percepción de los chilenos respecto al liderazgo global:

• La idea de que China ya ha alcanzado a Estados Unidos pasó de 40% (junio 2024) a 47% (abril

2025).

• La creencia de que Estados Unidos sigue siendo la principal potencia cayó de casi 40% a 27%.

• La visión de que China ya ha sobrepasado a Estados Unidos subió de 10% a 20%.

• Estos cambios se relacionan con factores internacionales recientes, como las tensiones

comerciales intensificadas entre China y Estados Unidos, y el impacto de la escena política

estadounidense tras los conflictos en torno a Donald Trump.
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